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Ata da 137* (Centésima Trigésima Sétima) Sessão Ordinaria da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e trés dias do més de marco do ano de dois mil e vinte e trés (23/03/2023), as 21h10m, reuniram-se 

na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, o 1° (primeiro) Secretdrio em exercicio Heraldo Oliveira Chagas, o 2° (segundo) Secretdrio Rogério 

Santos da Silva e demais vereadores Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, José Allysson Bispo 

dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausente o vereador Cosme Rochão da 

Conceigdo. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE— 

O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) secretdrio fizesse a chamada dos vereadores e 

a leitura da Ata da 135 (centésima trigésima quinta) sessdo que após ser lida, foi colocada em discussdo e 

votação e consequentemente aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo matérias, o 

Presidente pediu que fizesse a leitura do atestado médico concedido ao vereador Cosme Rochdo como 

justificativa da sua auséncia nas sessdes, e logo em seguida a inscrigdo dos senhores vereadores. Nao 

havendo oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não 

houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao 

vereador Elson Fernande, que elogiou o Presidente pelas mudangas estruturais na Cimara, agradeceu a todos 

os visitantes pela presenga na festa do padroeiro, comentou sobre os dias chuvosos na regido, ¢ voltou a falar 

do projeto e o respeito que se deve ter com os parlamentares. Fabiano também reforgou a importancia do 

tempo disponivel para andlise, relembrou do teor do projeto dos conselheiros tutelares e parabenizou a todos 

pela organizagdo da festa. José Allysson Bispo parabenizou o paroco da cidade e todos os responsaveis pelo 

evento religioso assim como a organizagdo das festividades musicais. O parlamentar comentou sobre uma 

entrevista concedida pelo gestor executivo, pois para ele, houve algumas inverdades no discurso quanto a 

recuperagio de ruas e afirmou que faltam muitas vias para serem recuperadas, e só foi realizado apenas nas 

principais avenidas e são pontuagdes que devem ser melhorados em outras ocasides. Dando continuidade no 

discurso, o vereador fez criticas ao Prefeito municipal como um gestor perseguidor, onde relatou algumas 

situagdes que comprovam a forma como o Gestor administra. Allysson ressaltou que apenas estava contando 

situagdes que passou nos últimos meses e concluiu pedindo a divulgagdo do Instituto Franga no municipio de 

Pinhão. Luciano falou sobre o discurso da administragdo referente a recuperacdo das ruas e afirmou que as 

vias foram limpas. Allysson sugeriu a palavra e reafirmou como foi seu discurso e os pontos que ponderou 

anteriormente. Rogério parabenizou os organizadores das festividades na semana anterior e a todos que 

estiveram presentes no evento e informou que já iniciou o cadastro da entrega dos peixes. Fabiano pediu a 

palavra e informou do evento para os agricultores a ser realizado no sábado 25 de margo e que o secretario de 

Agricultura também estard informando sobre os plantios. Edson falou da transmissao das sessdes pelas redes 

sociais, agradeceu aos vereadores pelos elogios, comentou sobre o proposito das mudangas na Casa 

Legislativa, agradeceu aos funciondrios, parabenizou a equipe paroquial pelas festividades religiosas e a 

gestão e todo secretariado pelo apoio e organizagdo de forma geral e como a mesma foi conduzida do inicio 

ao fim. Edson citou que a gestdo vem fazendo um bom trabalho e reconhece que há coisas a melhorar, porém 

vem se empenhando, apesar das dificuldades principalmente em obras mais complexas. Nao havendo mais 

oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhão, 

Estado de Sergipe. 

o 7 çiphão/SE, 23 de março de 2023. 
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